
－1－ 

第９回行財政改革調査特別委員会会議記録 

 

日 時  令和３年３月２４日（水曜日）                  午後 ６時１５分 開議 

場 所  水戸市議会 第１・第２委員会室                 午後 ６時１９分 散会 

──────────────────────── 

付託事件 

 (1) 行財政改革に関する事項 

──────────────────────── 

１ 本日の会議に付した事件 

 (1) 委員長の互選について 

２ 出席委員（２７名） 

  委 員 長   安  藏     栄  君   副 委 員 長   栗  原  文  隆  君 

  委   員   滑  川  友  理  君   委   員   萩  谷  慎  一  君 

  委   員   内  藤  丈  男  君   委   員   土  田  記 代 美  君 

  委   員   田  中  真  己  君   委   員   中  庭  次  男  君 

  委   員   佐  藤  昭  雄  君   委   員   綿  引     健  君 

  委   員   木  本  信 太 郎  君   委   員   後  藤  通  子  君 

  委   員   田  口  文  明  君   委   員   森     正  慶  君 

  委   員   鈴  木  宣  子  君   委   員   黒  木     勇  君 

  委   員   高  倉  富 士 男  君   委   員   飯  田  正  美  君 

  委   員   小  泉  康  二  君   委   員   大  津  亮  一  君 

  委   員   渡  辺  政  明  君   委   員   袴  塚  孝  雄  君 

  委   員   五 十 嵐     博  君   委   員   小  川  勝  夫  君 

  委   員   田  口  米  蔵  君   委   員   松  本  勝  久  君 

  委   員   福  島  辰  三  君 

３ 欠席委員（なし） 

４ 委員外議員出席者（なし） 

５ 説明のため出席した者の職，氏名（なし） 

６ 事務局職員出席者 

議事課副参事 
兼課長補佐 

大  嶋     実  君 書 記 武  田  侑 未 子  君 

書 記 昆     節  夫  君   
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午後 ６時１５分 開議 

○栗原副委員長 引き続き，御苦労さまでございます。 

 須田議長の委員辞任に伴い，委員長が欠員となっておりますので，水戸市議会委員会条例第１２条第１項

の規定により，私が代わって委員長の職務を行います。 

 定足数に達しておりますので，ただいまから第９回行財政改革調査特別委員会を開催します。 

 議事に入ります前に，本日付で内藤委員が当特別委員会委員に選任されましたので，御承知おき願います。 

 この際，お諮りします。当委員会における着席の位置につきましては，現在御着席のとおりとさせていた

だきたいと思いますが，いかがでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○栗原副委員長 それでは，そのようにさせていただきます。 

 これより議事に入ります。 

 本日の日程は，委員長の互選についてでございます。 

 それでは，お諮りします。須田議長の委員辞任に伴い，委員長が欠員となりましたので，この際，委員長

の互選を行いたいと思いますが，これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○栗原副委員長 御異議なしと認め，これより委員長の互選を行います。 

 それでは，お諮りします。委員長の互選につきましては，どのような方法で行うか，御意見等ががござい

ましたら，発言願います。 

 袴塚委員。 

○袴塚委員 私は今の議会の委員会運営のためにも指名推選で委員長の互選をさせていただきたいと思いま

すが，いかがでしょうか。 

○栗原副委員長 ただいま袴塚委員から発言がありましたように，指名推選の方法により行うことに御異議

ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○栗原副委員長 御異議なしと認めます。 

 それでは，ただいま発言されました袴塚委員から，推選する方の氏名を発表してもらうことに御異議ござ

いませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○栗原副委員長 それでは，袴塚委員から推選する方の氏名を発表願います。 

 袴塚委員。 

○袴塚委員 私は，学識，知見ともに優れている安藏栄委員を委員長に推選したいと思います。皆さん方の

御賛同をよろしくお願い申し上げます。 

○栗原副委員長 ただいま袴塚委員から，安藏委員を委員長に推選されましたが，これに御異議ございませ

んか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○栗原副委員長 御異議なしと認め，安藏委員が委員長に当選されました。 

 ただいま当選した安藏委員長から，就任の御挨拶をお願いします。 

 委員長と交代します。 

○安藏委員長 ただいまは委員長に御推選いただきまして，ありがとうございました。 

 何分不慣れではございますが，委員の皆様方の御協力をいただきまして，この大役を務めてまいりたいと

存じますので，よろしくお願い申し上げます。ありがとうございました。（拍手） 

 それでは，以上をもちまして，本日の特別委員会を散会いたします。 

 御苦労さまでした。 

午後 ６時１９分 散会 


